



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação
Universidade do Estado do Rio de Janeiro



EDITAL DE SELEÇÃO MESTRADO e DOUTORADO 2024

ERRATA 001

Página 3 - B – VAGAS DE DOUTORADO:

Onde se lê:

PROFESSORES/AS ORIENTADORES/AS	NÚMERO DE VAGAS
Linha 1	
Angela Josefina Donato Oliva	2
José Augusto Evangelho Hernandez	3
Luciana Mourão Cerqueira e Silva	1
Marcia Maria Peruzzi Elia da Mota	2
Ricardo Vieiralves de Castro	1
Patricia Lorena Quiterio da Silva	2
Vanessa Barbosa Romera Leme	2
Linha 2	
Anna Paula Uziel	2
Amana Rocha Mattos	2
Ana Maria Lopez Calvo de Feijoo	2
Regina Glória Nunes Andrade	1
Linha 3	
Ana Maria Jacó Vilela	2
Ingrid Vorsatz	1
Laura Cristina de Toledo Quadros	1

Leia-se

PROFESSORES/AS ORIENTADORES/AS	NÚMERO DE VAGAS
Linha 1	
Angela Josefina Donato Oliva	2
José Augusto Evangelho Hernandez	3
Luciana Mourão Cerqueira e Silva	1
Marcia Maria Peruzzi Elia da Mota	2
Ricardo Vieiralves de Castro	1
Patricia Lorena Quiterio da Silva	2
Vanessa Barbosa Romera Leme	2
Linha 2	
Anna Paula Uziel	2
Amana Rocha Mattos	2
Regina Glória Nunes Andrade	1
Linha 3	
Ana Maria Jacó Vilela	2
Ana Maria Lopez Calvo de Feijoo	2
Ingrid Vorsatz	1
Laura Cristina de Toledo Quadros	1



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação
Universidade do Estado do Rio de Janeiro

Página 15 – Onde se lê:

OBS: Todas as informações deverão ser solicitadas APENAS através do e-mail do Processo Seletivo 2023
selecaoppgpsuerj@gmail.com

Leia-se:

OBS: Todas as informações deverão ser solicitadas APENAS através do e-mail do Processo Seletivo 2024
selecaoppgpsuerj@gmail.com